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Laudatio

Stimați membri 
ai Consiliului de Administrație 
al Universității Ștefan cel Mare din Suceava
Dragi colegi, stimați oaspeți,

În acest cadru solemn, îmi revin onoarea și 
totodată bucuria de a-mi exprima admirația 

și prețuirea față de omul, inginerul, dascălul Ilie 
NUCĂ care, cu dăruire și consecvență, a fost în slujba 
comunității academice peste jumătate de secol, condus 
probabil de dictonul: „Valoarea unui om constă în ceea 
ce dă el, și nu în ceea ce este capabil să primească” 
(A. Einstein).
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Este un privilegiu pentru noi să acordăm 
DIPLOMA DE EXCELENŢĂ și MEDALIA 

Universității “Ștefan cel Mare” din Suceava domnului 
Ilie NUCĂ, ca o recunoaștere explicită a valorii 
profesionale, pusă în slujba învățământului și cercetării 
științifice, în special din domeniu electric.

Un aspect care merită subliniat este faptul că 
a avut contribuții deosebite la elaborarea 

și finalizarea Acordului interinstituțional cu privire 
la programul comun de studii de master integrate 
ce conduc la diplomă dublă bazat pe programele de 
studii Tehnici avansate în mașini și acționări electrice 
(TAMAE) din domeniul Inginerie electrică la USV 
și Inginerie electrică (IE) din domeniul Inginerie 
și activități inginerești la UTM. Este de subliniat 
faptul că de la încheierea acordului în anul 2017 și 
până în prezent domnia sa s-a implicat activ în toate 
etapele desfășurării programelor de studii: admitere, 
organizarea procesului de învățământ, inclusiv în 
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perioada grea a pandemiei, actualizarea prin Acte 
adiționale a Acordurilor interinstituționale, susținerea 
disertațiilor la cele două programe comune de studii de 
master integrate ce conduc la diplomă dublă, rezolvând 
rapid și cu profesionalism toate problemele apărute.

Trebuie de subliniat și atașamentul ferm pe 
care domnia sa l-a demonstrat prin fapte 

față de colaborarea academică dintre UTM și USV, 
atașament care reiese și din implicarea domniei 
sale în diferite comitete de organizare ale unor 
manifestări științifice organizate în colaborare sau 
de fiecare universitate în parte.

Activitatea științifică de cercetare a domnului 
profesor Ilie NUCĂ a trecut dincolo de 

granițele stricte ale lumii universitare materializându se 
în invenții patentate, direcțiile de cercetare fiind legate 
de domeniul Sistemelor de tracțiune pentru transportul 
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electric urban de pasageri și de cel al Sistemelor 

electromecanice reglabile pentru automatizarea și 

eficientizarea energetică a proceselor tehnologice.

Acordarea DIPLOMEI DE EXCELENŢĂ și 
a MEDALIEI USV domnului profesor Ilie 

NUCĂ reprezintă gestul universității sucevene  de 

recunoaștere a succesului unei vieți dedicate studiului, 

creației științifice și tehnice, dar mai ales muncii oneste, 

responsabile și eficiente pusă în folosul studenților și 

comunități academice.
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Vivat, Crescat, Floreat!



Str. Universităţii 13, 720229, Suceava, România
Tel:  0230 216 147. Fax: 0230 520 080
www.usv.ro


